
Obrovská většina Francouzů lituje znovu
zvolení Macrona, 69 % si myslí, že to Francii
poškodilo
- CZ24 News | 26. dubna 2023

FRANCIE: Poslední výsledky přichází poté, co další průzkum ukázal, že Macrona by při
zopakování voleb z minulého roku Marine Le Pen v pohodě porazila.

Téměř 7 z 10 francouzských občanů si myslí, že znovuzvolení Emmanuela Macrona Francii
poškodilo, zjistil nový odhalující průzkum.

Podle průzkumu vedeného Elabe Institutem pro BFM TV považuje celkem 69 procent respondentů
poslední Macronovo funkční období za „hroznou věc“, kdy tento postoj narostl ze 14 procent při
posledním průzkumu před rokem.

Oproti tomu 30 procent francouzských občanů považuje Macronovo druhé období za „dobrou věc,“
kdy 1 procento neví.

Nejpopulárnější slova k popisu výkonu funkce francouzského prezidenta za poslední rok mají
negativní konotaci. „Nesouhlas“ použilo 44 procent respondentů, tj. nejčastěji, v těsném závěsu bylo
„zklamání“ se 42 procenty. „Hněv“ a „nepřátelství“ následovaly s 39 procenty a s 26 procenty.

Naproti tomu pozitivní výrazy jako „úcta“, „podpora“ a „sympatie“ použilo jen 13 procent, 10
procent a 7 procent respondentů.

Téměř čtvrtina francouzských voličů, kteří Macrona podporovali v prvním kole prezidentských voleb,
a 40 procent těch, kdo ho volilo proti Marine Le Pen, považuje jeho dosavadní prezidentování za
„zklamání“.

Druhé funkční období francouzského prezidenta je zamořeno kontroverzemi, kdy obzvláštní
pobouření vyvolalo rozhodnutí jeho administrativy obejít parlamentní hlasování o jeho nesmírně
nepopulární penzijní reformě, podle níž se bude postupně během příštích sedmi let zvyšovat
důchodový věk, a nakonec vzroste z 62 na 64 let.

Macron si získal druhé funkční období porážkou Le Pen loni v dubnu, kdy obdržel 58,5 procenta
hlasů, kdy Le Pen jen 41,5 procenta. Avšak další nedávný průzkum od Elabe zjistil, že dnes by
francouzský prezident při zopakování voleb proti Le Pen výrazně prohrál. Tento průzkum
předpověděl, že by tato vůdkyně Národní obrody získala 55 procent, kdy Macron 45 procent.

„Blokující hlasy proti Le Pen by byly daleko nižší,“ a její „ohromující“ zisky by jí přinesly „vzestupu u
všech kategorií voličů,“ řekl BFMTV Bernard Sananes, šéf Elabe.
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